

新时代 幸福都是奋斗出来的

10万尾鱼苗欢蹦乱跳入沙河

这是我市今年首次开展增殖放流 即日起沙澧河进入禁渔期



一大批鱼苗被倒入沙河。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘) 2月28日,我市开展今年首次增殖放流活动,10万尾活蹦乱跳的鱼苗跃入河中,这对改善沙河水质环境、提高水生生物的多样性很有好处。同时,为了养护沙澧河水域的生态资源,从3月份开始,我市正式进入禁渔期,时间为三个月,禁渔期内禁止所有捕捞作业,禁止销售、收购、加工在禁渔期和禁渔区内捕捞的渔获物。

10万尾鱼苗入沙河

2月28日下午3点,三辆装载鱼苗的货车来到沙澧河风景区107国道沙河桥东侧。车辆停稳后,工作人员在河边铺上塑料布,打开车厢,鱼苗顺着塑料布倾泻而下,欢蹦乱跳进入河中,

场面非常壮观。一个小时的时间,共有10万尾鱼苗跃入沙河,鱼苗以“青、草、鲢、鳙”四大家鱼为主,约3000公斤。

这次增殖放流活动吸引了不少市民围观。市民杨先生告诉记者,沙河中有不少非法捕捞现象,导致鱼的种类和数量下降,增殖放流活动对保持沙澧河水域的生态环境很有好处。

渔政管理站站长魏金锁告诉记者,鱼苗是按国家规定统一进行采购,增殖放流活动后,还要进行跟踪检测,保证鱼苗能够健康成长,还要防止被不法人员肆意捕捞。

“接下来,渔政执法部门将进一步规范沙澧河水域捕捞作业秩序,做好增殖放流区域内有害鱼具清理及加强日常管

理。”魏金锁说,希望市民都能爱护沙澧河的生态环境,不要进行非法捕捞。

沙澧河进入禁渔期

记者了解到,为进一步养护我市沙澧河天然水域生态资源,促进渔业可持续发展,根据《中华人民共和国渔业法》、《河南省实施<中华人民共和国渔业法>办法》、《漯河市沙澧河风景名胜区条例》及农业部、河南省渔政船检监督管理局有关禁渔规定,近日市农业局、市沙澧河建设管理委员会联合下发通告,决定在我市沙河、澧河天然水域禁渔。

禁渔期时间为3月1日0时至6月30日24时。禁渔范围为我市境内沙河、澧河天然水域。禁渔期内禁止所有捕捞作业;禁止销售、收购、加工在禁渔期和禁渔区内捕捞的渔获物。

魏金锁说,我市常年禁止使用电、毒、炸等破坏渔业资源的方法进行捕捞,禁止使用禁止的渔具捕捞,禁止制造、销售、宣传禁用的渔具。违反通告规定的,将依照刑法、渔业法、《漯河市沙澧河风景名胜区条例》和有关法规、规章对当事人予以处罚。拒接、阻碍执法人员依法执行公务和严重违法规定的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定移送公安机关,构成犯罪的,移送司法机关追究刑事责任。

2018竞彩普及日来袭 竞猜世界杯该你上场

进入2018年,在备受球迷期待的俄罗斯世界杯到来之际,一年一度的“竞彩普及日”活动将在3月率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开赛数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、亚军竞猜玩法,让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围。同时,在为期三个月的“竞彩普及日”中,还将分别推出英超、德甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动,让每个月都有不同的精彩。

倒计时100天 冠军竞猜有惊喜

2018俄罗斯世界杯是球迷朋友和广大购彩者期待已久的竞猜盛宴。本届世界杯汇聚了五大洲最强的32支球队,卫冕冠军德国、世界劲旅巴西、阿根廷、法国、西班牙,新锐力量比利时等都是本届杯赛的夺冠大热门,而英格兰、葡萄牙等老牌强队的爆发力绝对不可忽视,至于是否会有大黑马杀入决赛也未可知。

3月6日之后,广大购彩者便可提早动手,用购买彩票的方式支持自己喜爱的球队。具体的投注信息可登录竞彩网(www.sporttery.cn)查询。

三大主题竞猜月 助购彩者热身世界杯

3月至5月期间,竞彩足球每周开售单场胜平负(或让球胜平负)赛事数量将增至10场左右,比分玩法奖金将有一定幅度上调;4月美职联季后赛开始后,篮彩将开售部分赛事让分胜负和大小分单场投注,世界杯年广大购彩者将感受到来自体彩十足的诚意。

2018年竞彩普及日

将打破常规,推出英超、德甲、日职三个“主题竞猜月”,即竞彩足球单场胜平负(或让球胜平负)选择开赛赛事聚焦于英超、德甲、日职三项赛事,同时兼顾部分周中重点比赛,广大购彩者在一段时间持续关注一项赛事,可积累更丰富的信息,增加中奖机会。

3月为“英超主题竞猜月”。今年英超不仅国内联赛精彩纷呈,欧洲赛场的表现也足够惊艳。虽然曼城已经接近夺冠,但曼联、利物浦、切尔西、热刺、阿森纳的前四之争仍旧难解难分。3月将有“曼城VS切尔西”、“曼联VS利物浦”等精彩赛事上演。

4月为“德甲主题竞猜月”。尽管联赛霸主拜仁慕尼黑提前撞线,夺冠已经没有悬念,但德甲前四名之争其实比英超更为激烈,多特蒙德、沙尔克04、莱比锡红牛、勒沃库森等劲旅仍在为一个欧冠名额厮杀,甚至法兰克福、霍芬海姆、门兴格拉德巴赫等黑马都有机会拿到一张欧冠门票。4月份德甲的“焦点战”将非常频密,持续关注这项赛事,广大购彩者可谓更多中奖机会。

5月为“日职主题竞猜月”。由于多年在亚冠赛场与中超球队交手,广大购彩者对日职的熟悉程度不亚于欧洲主流联赛,川崎前锋、浦和红钻、鹿岛鹿角、大阪樱花等强队早已耳熟能详。日职比赛大多在北京时间下午或傍晚时段进行,比赛结束兑奖后仍可继续投注欧洲联赛,丰富了购彩者的赛事选择。

多年来,中国体育彩票一直与公益相伴,与美好同行,今后也将一如既往地加快推进体育强国建设贡献力量。世界杯时间已经到来,公益体彩事业现在正期待你的上场!

油坊盛村：立碑祭祖 弘孝扬善



盛氏后人正在揭牌。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫 实习生 岳琳)三面大鼓擂得震天响,一群村民在后面紧紧跟随……2月28日上午9点多,在郾城区孟庙镇油坊盛村,一场立碑祭祖活动在这里展开。

据介绍,油坊盛村始于清朝,当时一名盛氏先祖来到这里,看到这里水质清亮,村内一处高岗地十分适宜种植芝麻,他和妻子两人遂在村子定居,种植

芝麻,压榨芝麻油。辉煌时期,油坊盛村的芝麻油曾一度传到武汉等地。

祭祖仪式当天,盛氏后人齐

聚现场,有本村的村民,也有从许昌襄县等地赶来的盛氏后人。“这是我们村的一件大事,也是我们盛氏后人一直的心愿。”村民盛广耀告诉记者。

记者了解到,为了这次立碑祭祖仪式,很多村民纷纷慷慨解囊。“先祖们勤劳勇敢,为我们留下了宝贵的精神财富和物质财富,这次祭祖立碑是缅怀先祖美德、传承先祖美德之举,我捐了5000元。”一名村民告诉记者,等过段时间,他们村还将编纂村志、延续族谱,让更多的盛氏后人记住祖先。这次立碑,不仅能弘扬、光大始祖盛公的孝义贤达精神,也更利于村子和谐、村风文明,从而让我们踏着先祖的脚印,承前启后,再创辉煌。



中国体育彩票 国家公益彩票